
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA (77ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e trinta e um minutos (09h31min), do dia vinte e
cinco de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (25.08.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima
sétima (77ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO  - 1º Secretário em exercício; e
AAVA SANTIAGO  - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente
a ser lido. Às nove horas e quarenta e seis minutos (09h46min),
o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores MAURO RUBEM
e SARGENTO NOVANDIR. Apresentaram matérias: WILLIAN
V E LO S O , Projeto de Lei que institui o Dia Municipal da
Equoterapia; AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMM e à
SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à COMURG; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à
SEINFRA; DELEGADO ÁLVARO CÁSSIO, requerimento endereçado à
SEINFRA; ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados à CMTC e à
Prefeitura; e HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (Sessão Especial em Homenagem aos Peritos), à
SEINFRA e à COMURG. Os Vereadores ANDERSON SALES - BOKÃO,
EDGAR DUARTE E MAURO RUBEM solicitaram o registro como
presenças honrosas da Enfermeira e Presidente do Sindsaúde,
Néia Vieira; do Pastor Lenin; e do Senhor João Saci e sua
família. Às dez horas e sete minutos (10h07min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido
de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 72/2022, de



autoria do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que dispõe sobre a
desafetação de área pública localizada na Rua Combrasil, com Rua Maria
Gabriela de Jesus, no Residencial Vale do Araguaia e mudança de sua
destinação primitiva APM-08, destinada à Creche/CMEI e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior, projeto sem
parecer - avocado - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 226/2021, de autoria do Vereador
RAPHAEL DA SAÚDE, que concede denominação à praça localizada na
confluência entre as Avenidas Anhanguera, Cristovam Colombo e Rua
Bogotá, no Bairro Jardim Novo Mundo, nesta Capital, com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 255/2021,
de autoria do Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que inclui no Calendário
Oficial de Eventos do Município de Goiânia, a "Campanha Dezembro
Vermelho", mês de luta, conscientização e prevenção contra o vírus HIV
e a Aids, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 330/2021, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui o Programa Educadamente e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 514/2021,
de autoria do Vereador MARLON TEIXEIRA, que confere ao município de
Goiânia o título de "Capital da Diversidade Musical", com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 522/2021, de autoria
do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a denominação de
praça pública localizada no município de Goiânia, no Conjunto Vera Cruz
II e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela
aprovação com emenda modificativa - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº 583/2021, de
autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a declaração



de Utilidade Pública do Centro de Atividades Comunitárias, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº
249/2022, de autoria do Vereador PASTOR WILSON , que dispõe sobre
a declaração de Utilidade Pública da Associação Comunitária Assistencial
da Região Leste e Adjacências e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno
Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 5.571, 5.572 e 5.587 da
Vereadoa Aava Santiago; e 5.640 do Vereador Geverson Abel. Às dez
horas e dezesseis minutos (10h16min) o Senhor Presidente
suspendeu a sessão para a realização da Sessão Solene de MOÇÃO DE
APLAUSO ao Senhor João Carlos Rodovalho Costa, João Saci, de
autoria do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO. As assessorias dos
Vereadores DR. GIAN e PEDRO AZULÃO JÚNIOR justificaram
suas ausências por meio de Ofício. Dezenove (19) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (01)
requerimento foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido
em Pauta. Às dez horas e cinquenta minutos (10h50min) o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO, reabriu a presente sessão para o Uso da Tribuna Livre pela
Enfermeira e Presidente do Sindsaúde, Néia Vieira, a pedido do
Vereador MAURO RUBEM. Às onze horas e sete minutos
(11h07min),  o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANDERSON SALES - BOKÃO, realizou a contagem do quórum e por não
haver número suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para próxima
terça-feira, dia 30.08.2022, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxx
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